
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-04-03  KevätIMP 1 Lopputulos
7 pöytää, 13 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Vertailu.

Sija Pari Pisteet Vert Nimi VP J-ID Kerho

1 13 72,6 * Riku Mattila - Jarmo Laakso 6 1349 1365 Ei SBL:n jäsen - Salon Bk
2 2 37,9 * 1 Janne Holmqvist - Kimmo Kanerva 3 1387 1386 Salon Bk
 7 37,9 * 1 Oula Wichmann - Riitta-Liisa Mäkelä 3 1487 1318 Salon Bk
4 5 24,9 * Birger Salonen - Ensio Lehtinen 1 1385 1184 Salon Bk
5 11 8,7 * Timo Mäkelä - Peter Soinu 1319 2940 Salon Bk

6 3 7,6 * 1 Nikolai Kaplitsnoi - Pertti Partanen 1360 1370 Salon Bk
 12 7,6 * 1 Anne Vesanen - Arvo Priimägi 2941 1382 Salon Bk
8 9 2,2 * Velipekka Lukka - Henrik Laaksonen 1403 2837 Salon Bk
9 8 -7,6 * Kari Launis - Markku Juva 1398 1900 Salon Bk

10 4 -22,8 * Taisto Louhikoski - Timo Nurminen 2741 2433 Salon Bk

11 1 -45,5 * Timo Alanko - Ilmo Arosilta 2737 1895 Salon Bk
12 10 -54,2 * Jukka Pettersson - Arja Niskanen 3023 2956 Salon Bk
13 6 -69,3 * Jari Hilska - Jaakko Salo 1883 2981 Salon Bk



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-04-03  KevätIMP 1 Lopputulos
7 pöytää, 13 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Vertailu.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  1

9 11 4 N +1 K 450       5,0 -5,0 280
7 4 4 N = 9 420       4,0 -4,0  

12 5 5x E -2 K 300       1,0 -1,0  
3 2 2 N +3 7 200       -2,0 2,0  
6 10 3 N +2 K 200       -2,0 2,0  
8 13 4 W = 8 -130 -9,0 9,0  
-- 1 Lepokierros  -1,8

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  2

6 10 4 W +1 10 -450 0,0 0,0 -460
7 4 4 W +1 10 -450 0,0 0,0  
8 13 4 W +1 2 -450 0,0 0,0  

12 5 4 W +1 10 -450 0,0 0,0  
9 11 4 W +2 2 -480 -1,0 1,0  
3 2 6 W = 4 -980 -11,0 11,0  
-- 1 Lepokierros  -1,8

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  3

9 1 4 E -1 5 100       11,0 -11,0 -460
13 6 3 S -2 3 -100 8,0 -8,0  
7 11 5x S -3 K -500 -1,0 1,0  
4 3 4 E = 5 -620 -4,0 4,0  
8 5 4 E = 5 -620 -4,0 4,0  

10 12 4 E = A -620 -4,0 4,0  
-- 2 Lepokierros  1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  4

13 6 2 S = 3 90       6,0 -6,0 -150
4 3 3 E = 6 -140 0,0 0,0  
8 5 1 E +2 9 -140 0,0 0,0  

10 12 2 E +1 K -140 0,0 0,0  
9 1 3 E +1 8 -170 -1,0 1,0  
7 11 3 N -3 6 -300 -4,0 4,0  
-- 2 Lepokierros  1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  5

9 6 3 E -1 8 50       8,0 -8,0 -290
5 4 3 W = Q -140 4,0 -4,0  
8 12 3 W +1 6 -170 3,0 -3,0  
1 7 4 W = Q -420 -4,0 4,0  

10 2 4 W = Q -420 -4,0 4,0  
11 13 4 W = Q -420 -4,0 4,0  
-- 3 Lepokierros  0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  6

9 6 3 E -2 2 200       5,0 -5,0 30
1 7 3 N = 7 110       2,0 -2,0  
8 12 4 W -1 A 100       2,0 -2,0  

10 2 4 N -1 7 -50 -2,0 2,0  
11 13 4 N -1 3 -50 -2,0 2,0  
5 4 5 N -2 8 -100 -4,0 4,0  
-- 3 Lepokierros  0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  7

2 8 3N E -1 2 100       14,0 -14,0 -830
6 5 5 W +2 2 -640 5,0 -5,0  

11 3 5 W +2 3 -640 5,0 -5,0  
12 1 5 W +2 2 -640 5,0 -5,0  
9 13 6 W +1 10 -1390 -11,0 11,0  

10 7 6 E +1 A -1390 -11,0 11,0  
-- 4 Lepokierros  -0,9

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  8

10 7 2 N +2 J 130       3,0 -3,0 10
12 1 3 N +1 6 130       3,0 -3,0  
2 8 2 E -1 10 50       1,0 -1,0  
9 13 2 S -1 6 -50 -2,0 2,0  
6 5 3 S -2 6 -100 -3,0 3,0  

11 3 3 N -2 J -100 -3,0 3,0  
-- 4 Lepokierros  -0,9

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  9

13 2 3 S +1 J 170       3,0 -3,0 70
7 6 3 S = J 140       2,0 -2,0  

11 8 2 S +1 7 140       2,0 -2,0  
3 9 2 S = J 110       1,0 -1,0  

10 1 3 N -2 4 -100 -5,0 5,0  
12 4 3 W = Q -110 -5,0 5,0  
-- 5 Lepokierros  1,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  10

10 1 4 E -1 Q 100       10,0 -10,0 -390
7 6 3 E +1 10 -130 6,0 -6,0  

12 4 3 W +1 K -170 6,0 -6,0  
11 8 4 W = K -620 -6,0 6,0  
3 9 4 W +1 Q -650 -6,0 6,0  

13 2 4 W +1 Q -650 -6,0 6,0  
-- 5 Lepokierros  1,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  11

1 3 2 S +1 8 140       3,0 -3,0 50
12 9 2 S +1 8 140       3,0 -3,0  
13 5 2 S +1 8 140       3,0 -3,0  
8 7 3 S -1 J -50 -3,0 3,0  

11 2 3 S -1 4 -50 -3,0 3,0  
4 10 2 E = A -110 -4,0 4,0  
-- 6 Lepokierros  -2,7

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  12

8 7 1N S +1 Q 120       3,0 -3,0 0
11 2 2 N +1 3 110       3,0 -3,0  
4 10 1 S = Q 80       2,0 -2,0  

13 5 2 W = 6 -90 -3,0 3,0  
1 3 2 S -1 A -100 -3,0 3,0  

12 9 2N N -1 8 -100 -3,0 3,0  
-- 6 Lepokierros  -2,7



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-04-03  KevätIMP 1 Lopputulos
7 pöytää, 13 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Vertailu.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  13

13 10 4 W -3 6 300       7,0 -7,0 0
1 6 Pass 0       0,0 0,0  
2 4 Pass 0       0,0 0,0  
5 11 Pass 0       0,0 0,0  

12 3 Pass 0       0,0 0,0  
9 8 2 W +1 A -140 -4,0 4,0  
-- 7 Lepokierros  1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  14

9 8 4 S = A 420       7,0 -7,0 140
1 6 2 N +1 K 140       0,0 0,0  
5 11 3 N = 6 140       0,0 0,0  

12 3 2 N +1 6 140       0,0 0,0  
13 10 2 N +1 6 140       0,0 0,0  
2 4 4 N -2 6 -100 -6,0 6,0  
-- 7 Lepokierros  1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  15

3 5 2 E +2 10 -170 4,0 -4,0 -310
13 4 2 E +2 3 -170 4,0 -4,0  
2 7 3 E +2 10 -200 3,0 -3,0  
1 11 4 E = 3 -420 -3,0 3,0  

10 9 4 E +1 3 -450 -4,0 4,0  
6 12 4x E = 3 -590 -7,0 7,0  
-- 8 Lepokierros  -0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  16

3 5 4x W -1 K 200       6,0 -6,0 -20
6 12 4 W -1 K 100       3,0 -3,0  

13 4 1 N = A 80       3,0 -3,0  
10 9 1N W +1 10 -120 -3,0 3,0  
2 7 3 E = 8 -140 -3,0 3,0  
1 11 3N E = 9 -600 -11,0 11,0  
-- 8 Lepokierros  -0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  17

2 12 6 N +1 2 1010       9,0 -9,0 620
11 10 6 N = A 980       8,0 -8,0  
4 6 4x N +1 A 690       2,0 -2,0  
7 13 4x E -3 A 500       -3,0 3,0  
1 5 4x E -2 A 300       -8,0 8,0  
3 8 6 N -1 A -50 -12,0 12,0  
-- 9 Lepokierros  0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  18

4 6 3N E -2 5 100       5,0 -5,0 -100
2 12 2N W -1 A 50       4,0 -4,0  
3 8 3 E -1 K 50       4,0 -4,0  
7 13 2 E = 5 -90 0,0 0,0  

11 10 3N E = 5 -400 -7,0 7,0  
1 5 3x N -3 A -800 -12,0 12,0  
-- 9 Lepokierros  0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  19

2 6 4 N = A 420       5,0 -5,0 230
12 11 4 N = A 420       5,0 -5,0  
4 9 3 W -2 3 200       -1,0 1,0  
8 1 3 N +2 A 200       -1,0 1,0  
5 7 3 E -1 2 100       -4,0 4,0  
3 13 2 W = 10 -90 -8,0 8,0  
-- 10 Lepokierros  -2,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  20

12 11 4 E -4 6 400       5,0 -5,0 230
3 13 4 E -3 6 300       2,0 -2,0  
2 6 4 E -2 6 200       -1,0 1,0  
4 9 4 E -2 6 200       -1,0 1,0  
8 1 4 E -2 A 200       -1,0 1,0  
5 7 3 N = J 110       -3,0 3,0  
-- 10 Lepokierros  -2,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  21

6 8 2x E -1 2 100       2,0 -2,0 20
5 10 1N N = 4 90       2,0 -2,0  
9 2 2 W -1 K 50       1,0 -1,0  

13 12 2 E -1 3 50       1,0 -1,0  
3 7 1N N -1 7 -100 -3,0 3,0  
4 1 3 N -1 4 -100 -3,0 3,0  
-- 11 Lepokierros  0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  22

3 7 4 E +3 4 -710 0,0 0,0 -710
4 1 4 E +3 7 -710 0,0 0,0  
5 10 4 E +3 4 -710 0,0 0,0  
6 8 4 E +3 7 -710 0,0 0,0  

13 12 4 E +3 7 -710 0,0 0,0  
9 2 6 E +1 4 -1460 -13,0 13,0  
-- 11 Lepokierros  0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  23

6 11 4 S +2 7 680       1,0 -1,0 640
4 8 3N S +2 3 660       1,0 -1,0  
7 9 4 N +1 J 650       0,0 0,0  
1 13 3N N +1 4 630       0,0 0,0  
5 2 3N S +1 K 630       0,0 0,0  

10 3 6N S -1 K -100 -12,0 12,0  
-- 12 Lepokierros  0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  24

5 2 6 N = A 980       9,0 -9,0 610
7 9 6 N = A 980       9,0 -9,0  
6 11 4 S +3 8 510       -3,0 3,0  
1 13 5 N +1 Q 480       -4,0 4,0  
4 8 4 S +2 3 480       -4,0 4,0  

10 3 4 S +2 6 480       -4,0 4,0  
-- 12 Lepokierros  0,3
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2023-04-03  KevätIMP 1 Lopputulos
7 pöytää, 13 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Vertailu.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  25

5 9 4 W -1 10 100       5,0 -5,0 -80
7 12 4 W -1 4 100       5,0 -5,0  
8 10 4 W -1 3 100       5,0 -5,0  

11 4 4 W -1 A 100       5,0 -5,0  
2 1 4 W = 4 -620 -11,0 11,0  
6 3 4 W = 5 -620 -11,0 11,0  
-- 13 Lepokierros  2,8

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  26

8 10 2 N = 10 110       3,0 -3,0 0
11 4 2 W -1 J 100       3,0 -3,0  
5 9 1N N = 3 90       3,0 -3,0  
6 3 2 N -1 5 -100 -3,0 3,0  
7 12 3 S -1 K -100 -3,0 3,0  
2 1 3 N -2 5 -200 -5,0 5,0  
-- 13 Lepokierros  2,8


